

PT. GRAHA LAYAR PRIMA, TOK. | MALL OF INDONESIA | KELAPA GADING SQUARE 2ND FLOOR | JL. BOULEVARD BARAT RAYA, KELAPA GADING BARAT JAKARTA UTARA 14240 | T +62.21.2936 4828 | F +62.21.2936 4820 | WWW.BLITZMEGAPLEX.COM

Ref No. 041/GLP/CORPSEC/V/2015

Jakarta, 11 Mei 2015

Kepada Yth: Direksi PT BURSA EFEK INDONESIA Gedung Bursa Efek Indonesia Tower 1 Jl. Jend. Sudirman Kav. 52 - 53

Jakarta 12190

: Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Group 2 U.p.

Perihal: Rencana Pelaksanaan Public Expose PT Graha Layar Prima Tbk tahun 2015

Dengan hormat,

Mengacu pada Peraturan Bursa Efek Indonesia (BEI) No. I-E (Lampiran Keputusan Direksi PT Bursa Efek Indonesia) tentang Kewajiban Penyampaian Informasi, dimana Perusahaan Tercatat wajib menyampaikan informasi mengenai rencana penyelenggaraan Public Expose kepada Bursa selambatlambatnya 10 (sepuluh) Hari Bursa sebelum penyelenggaraan Public Expose, dengan ini kami informasikan rencana pelaksanaan Public Expose PT Graha Layar Prima Tbk. tahun 2015 dengan rincian sebagai berikut:

Hari/Tanggal

: Rabu, 27 Mei 2015

Waktu

: 10.30 WIB (setelah pelaksanaan RUPST)

Tempat

: Blitmegaplex Mall of Indonesia

Kelapa Gading - Jakarta Utara

Public Expose ini akan dihadiri oleh Direksi dan Manajemen Perseroan.

Sesuai dengan ketentuan butir V.4.2, materi Public Expose akan kami sampaikan selambat-lambatnya 3 (tiga) hari Bursa sebelum Pelaksanaan Public Expose Perseroan yaitu pada hari Kamis, 21 Mei 2015.

Demikian rencana Public Expose ini kami sampaikan sebagai informasi dan undangan kepada publik melalui Bursa Efek Indonesia. Atas perhatian dan kerja sama yang baik kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami.

PT GRAHA LAYAR PRIMA Tbk.

Corporate Secretary

Tembusan:

1. Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan (OJK)